



15.07.2024 r.

Dotyczy: postępowania pn. „dostawa artykułów biurowych dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej”, ZP/118/055/D/24.

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

Zamawiający, Politechnika Gdańska, ul. G. Narutowicza 11/12, 80- 233 Gdańsk, prowadząc postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło pytanie dotyczące treści formularza rzeczowo-cenowego. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie:

Pytanie 1

1.633.MBR1331

1. W parametrach technicznych niszczarki pozycja 633 MBR1331 Zamawiający wymaga zaofiarowania niszczarki posiadającej „system wskazujący wydajność niszczenia w danym momencie” co zdecydowanie zawęży konkurencyjność między producentami sprzętu w tym segmencie. W niszczarkach równoważnych do wskazanej specyfikacji renomowanych europejskich producentów takich jak HSM, Dahle, Rexel, Leitz tego typu system nie jest stosowany, ze względu na brak możliwości reakcji i zmiany wsadu kartek ulegającemu zniszczeniu w danym momencie a co za tym idzie wykazujący na zerową wartość użytkową i praktyczną takiego rozwiązania. Producenci stosują inne systemy zabezpieczające urządzenia przed uszkodzeniem np. system automatycznego wycofania papieru, w przypadku zacięcia papieru. Taki system zatrzymuje urządzenie i wycofuje wprowadzony wsad papieru do niszczenia w przypadku blokady urządzenia. Zabezpiecza on tym samym zespół tnący przed uszkodzeniem. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaofiarowania maszyn spełniających wszystkie wymagane parametry, ale bez wymogu posiadania „systemu wskazującego wydajność niszczenia w danym momencie” w zamian za obecność systemu autorevers który wycofuje kartki w przypadku blokady?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza możliwość zaofiarowania maszyn spełniających wszystkie wymagane parametry, bez wymogu posiadania „systemu wskazującego wydajność niszczenia w danym momencie” w zamian za obecność systemu autorevers, który wycofuje kartki w przypadku blokady.

Pytanie 2

2. W parametrach technicznych niszczarki pozycja 633 MBR1331 Zamawiający wskazuje wymiary urządzenia 530 x 430 x 960 +-10% przez co ogranicza się możliwość zaofiarowania niszczarki w bardzo podobnym gabarycie, spełnianej 100% pozostałe parametry SWZ. Czy w związku z tym dla pierwszych dwóch parametrów, czyli szerokości i głębokości zamawiający dopuszcza zaofiarowanie urządzenia o maksymalnych wartościach odpowiednio 620 x 525? Umożliwi to zaofiarowanie konkurencyjnych rozwiązań pokrywających wymagania Zamawiającego a przy tym poszerzy konkurencyjność w tej pozycji.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę.

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stanowią integralną część ogłoszenia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

mgr inż. Mariusz Miler- Kanclerz PG

.....
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)